



DIÁRIO OFICIAL

do Município de Ilópolis

Quarta-feira, 05 de Maio de 2021.

Edição nº. 403

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2021.

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna público aos interessados o presente Termo de Retificação do PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2021 - do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, para transporte de calcário ensacado, de COLOMBO/PR até ILÓPOLIS/RS, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública e com base Lei 8666/93, em face das modificações serem extremamente necessárias e visam assegurar o maior interesse público, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL**, alterando a redação do Item 01, Subitem 1.2; Anexo VII e Anexo VIII, onde trata dos dados da Empresa que será retirado o produto, abaixo mencionadas:

Onde se lê:

01- OBJETO

1.2. A quantidade deverá ser retirada pela licitante vencedora na empresa PRIMOCAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERTILIZANTES LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 77.518.439/0001-35, estabelecida na Rua Victor Tosin, 567, Centro no município de Colombo/PR.

ANEXO VII

MINUTA DO CONTRATO

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.2. A quantidade deverá ser retirada pela licitante vencedora na empresa PRIMOCAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERTILIZANTES LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 77.518.439/0001-35, estabelecida na Rua Victor Tosin, 567, Centro no município de Colombo/PR.

CLÁUSULA QUARTA – DA RETIRADA DO PRODUTO

O calcário será retirado diretamente nas dependências da Empresa PRIMOCAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERTILIZANTES LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 77.518.439/0001-35, estabelecida na Rua Victor Tosin, 567, Centro no município de Colombo/PR, pela própria CONTRATADA, de acordo com o objeto referente ao Processo Licitatório.

ANEXO VIII

MODELO PROPOSTA FINANCEIRA

* A quantidade deverá ser retirada pela licitante vencedora na empresa PRIMOCAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERTILIZANTES LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 77.518.439/0001-35, estabelecida na Rua Victor Tosin, 567, Centro no município de Colombo/PR.

Este arquivo encontra-se assinado digitalmente.

Para visualizar ou verificar a validade deste documento, acesse o site: www.ilopolis-rs.com.br e clique no link Diário Oficial



DIÁRIO OFICIAL

do Município de Ilópolis

Quarta-feira, 05 de Maio de 2021.

Edição nº. 403

Leia-se

01– OBJETO

1.2. A quantidade deverá ser retirada pela licitante vencedora na empresa POLLI FERTILIZANTES INDÚSTRIA E TRANSPORTES LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob nº 17.678.286/0001-61, estabelecida na Rua Victor Tosin, 567, Escritório – Boicinga, no município de Colombo/PR.

ANEXO VII

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.2. A quantidade deverá ser retirada pela licitante vencedora na empresa POLLI FERTILIZANTES INDÚSTRIA E TRANSPORTES LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob nº 17.678.286/0001-61, estabelecida na Rua Victor Tosin, 567, Escritório – Boicinga, no município de Colombo/PR.

CLÁUSULA QUARTA – DA RETIRADA DO PRODUTO

O calcário será retirado diretamente nas dependências da Empresa POLLI FERTILIZANTES INDÚSTRIA E TRANSPORTES LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob nº 17.678.286/0001-61, estabelecida na Rua Victor Tosin, 567, Escritório – Boicinga, no município de Colombo/PR, pela própria CONTRATADA, de acordo com o objeto referente ao Processo Licitatório.

ANEXO VIII

MODELO PROPOSTA FINANCEIRA

* A quantidade deverá ser retirada pela licitante vencedora na empresa POLLI FERTILIZANTES INDÚSTRIA E TRANSPORTES LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob nº 17.678.286/0001-61, estabelecida na Rua Victor Tosin, 567, Escritório – Boicinga, no município de Colombo/PR.

Ficam inalterados os demais itens do edital e seus anexos, permanecendo a data de abertura estabelecida no Edital.

O presente Termo de Retificação de Edital encontra-se disponibilizado no quadro mural do Município, e no site do município – <http://www.ilopolis-rs.com.br>, com divulgação na forma da Lei.

Maiores informações no Setor de Compras e Licitações – telefone: (51) 3774.1322.

Ilópolis, 05 de maio de 2021.

EDMAR PEDRO ROVADOSCHI
Prefeito Municipal